
Slovenska glasbena besedila

Denar sveta vladar
Izvajalec: Game Over

Avtor besedila: Štefan Čamič - ''Steffanio''
Avtor glasbe: Štefan Čamič - ''Steffanio''

Dobrodošli v svet laži in prevar,
kjer se vsak dan obrača umazan denar
in najboljši prijatelj postane sovražnik

takoj, ko bogastvo prestopi predpražnik.
Fovšija ubija, vsi so egoisti,
grizejo si nohte od zavisti,

materialisti želijo si le slave in blišča,
kjer nikoli se ne ve, kdo koga izkorišča.

Nasmeh na obrazih je samo fasada,
v resnici se blefira in močno naklada,
tu nikoli se ne ve, kdo pije, kdo plača,

ferrari v garaži najljubša je igrača.

Vsi na čustva so imuni,
pred očmi se jim vrtijo samo računi,

rešuje psiholog zavožen odnos,
odvetnika plačuje previsok ponos.

Denar, denar, sveta vladar,
samo baraba je lahko milijonar,

ker dobrota je sirota, če si njen sin,
težko je živeti na pošten način.

Na loteriji vsi zadeli bi glavno nagrado,
kupili hišo, bazen, začutili estrado,

z limuzino v casino odpeljali se na poker,
tam iz vsake karte gledal bi joker.

To je iluzija, zato delo na črno
hitra je rešitev za dobiti zlato zrno,

posledica pa je, da mnogi nastradajo,
kot domine en za drugim padajo.
Naivno silijo v ta začaran krog,

le redkim uspe, da res živijo kot Bog,
v njihovih možganih prevladuje pohlep,
kakor mačka brezglavo lovijo svoj rep.

Vsi na čustva so imuni, ...

Denar, denar, sveta vladar, ...

Dobrega dela nihče več ne ceni,
pa če boriš se kot gladiator v areni,

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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vsi pljuvajo po vsem, kar vrednosti nima,
da znojiš se noč in dan, nikogar ne zanima.

Le malo jih briga, če kot osel garaš,
zanima jih samo, kaj zastonj lahko jim daš,

bogataš je poln sebe, živi v središču,
srečo ima revež, pa čeprav na smetišču.

Zamenjati denar ne more ljubezni,
kdor bedak je, se nikoli ne strezni,

ko kartice, boni, čeki, gotovina
premagajo srce, postanejo družina.

Money rules the world, money rules the world,
money rules the world, money rules the world, that's right.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


